

BAJAI ÚJSÁG

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Baja, Vörösmarty Mihály-utca 4.
Telefonszám: 45.

Bácskányi és ujbudapesti érdekl. politikai napilap.

Felolós szerkesztő:
Vitéz FÉHÉRVÁRY DEZSŐ.

Előfizetés egy hónapra 30000 K.
Egyes példányszám ára 1500 K.
Megjelenik hétköznaponként délelőtt 12 órakor.

Az adófelszámolási bizottság átlag 50 százalékkal redukálta a kivetett adokat.

Veszélyben városunk költségvetése a tengeri árzuhanása miatt. — Amit nem remélt a város.

Az adófelszámolási bizottság eddigi munkásságának eredménye az adózó polgárokra igen örvedetes, mert átlagosan 50 százalékkal redukálták a kivetett adók összegét. A város nem szívesen fogadta az eseményt, amennyiben a költségvetési előirányzatban csak 25 százalékos csökkenést vett fel. Talán még ezt a diferenciát vala-

mikép ki tudná egyenlíteni, ha még egy csapás nem veszélyeztetné a költségvetés egyensúlyát. Ez pedig a tengeri árának rohamos értécsökkenése. A város legfőbb bevétele tengeriben van és így a bevételek nagytan leszáloltak. Ezáltal a költségvetésünk stabilitása nagy veszélyben forog.

Szünetel a Bara feltöltése.

Mezőgazdasági munkák megkezdésével megszűnt az alsóvárosiak akciója.

Aminő szép nekilendüléssel kezdtek az alsóvárosiak a Bara feltöltéséhez azt az impressziót keltették, hogy a vásártér hamarosan erre a városrésze fog áthelyeztetni. Azonban most a jó idők beálltával a lakosság megkezdte a gazdasági munkákat és így a Bara betömésére szolgáló köz-

munkaakció teljesen megszűnt. A város illetékes hatósága fel is szedte az idiglenesen lefektetett keskesvágányu sínpart. Amint értesültünk az alsóvárosiak akciójukat nem vetették véglegesen, hanem rövid szünet után ismét hozzálátanak a munkához.

Bácsbokod község 4 új harangja.

— Bácsbokodi tudósítónktól. —

A több mint 4 évig tartó világháború sok sok ezer harangot is áldozatul kívánt s ezen sok ezer harang között Bácsbokod község 6 harangjából 5 áldoztatott fel a haza oltárán. Bácsbokodon hosszú éveken át csak egy 76 kg. os kis harang csilingelése hirdette az „Imádlózzál és dolgozzál” jelszót.

E hosszú éveken át sokszor felvetődött a harangok újabb beszerzésének témája. A beszerzés szükségességét mindenki belátta, csak nem volt, aki erős akaratú kezébe vette volna a harangbeszerzés egyedüli módját, a gyűj-

tést. Mintegy két hónappal ezelőtt Patoesky Lőrinc és Tokody Mihály megkezdte a gyűjtést s oly szép eredménnyel, hogy 2—3 hét alatt több mint 15 métermázsasúlyu 4 darab harangot rendelhettek, melyek elkészülve, vasárnap március 22-én délután meg is érkeztek. A 4 darab új harangból 3 darab közadakozásból, egy pedig Schweipert Tamás adományából gyűlt egybe.

Az egész község lázasan, ropant kíváncsisággal várta az új harangok megérkezését s amikor vasárnap nyilvánvaló lett az új harangok megérkezése, miként a

szikra pillanatok alatt kézben égett a falu összes lakossága. Noha 4 óra 12 perckor érkezik a vonat amelynek rendeltetése volt az új harangokat Bácsbokodra szállítani, már 3 órakor ezrekre menő tömeg tolongott a vasuti pályaudvar közelében. Zászlós menetek, zenés felvonulások — melyekben az iskolás fiúk és a Leventék is kivettek részüket — tették élénk a község utcáit. S amikor befutott a harangokat szállító vonat, amikor láthatóvá lettek a rég óhajtott harangok, az egybegyűlt tömegben mély megilletődés s az

öröm félreismerhetlen képe tükrözött. Néhány perc s már felvirágozott kocsi — a Leventék sorfala s a fellelkesült tömeg kíséretében zeneszóval — vitték a harangokat a templomtérré, ahol Csányi István plébános szép szavakban ismerteti a harangok keletkezését s azok rendeltetését.

Március 24-én kedden délután 5—6 óra között érkezett dr. Horváth Győző kalocsai püspök, hogy beszentelje Bácsbokod község újonnan beszerzett harangjait.

A harangszentelésről további tudósításomban számolok be.

Titokzatos női hullát találtak a posványosi-uton.

Bajara akart költözni és itt lelte halálát. — Halál okát boncolás fogja megállapítani.

Szerda reggel a Grünhut-féle téglagyártól telefonon jelentették a rendőrségnek, hogy a posványosi ut melletti kubik gödörben egy asszony hulláját találtak.

A helyszínrre azonnal bizottság szállott ki s megállapította, hogy a hulla valószínűleg özv. Dávid Józsefné 77 éves asszony, ki valószínűleg szerint 23-án este érkezett a hajóval Bajára s bizo-

nyára az est sötétjében esett bele a gödörbe, ahol halálát lelte. Halálának valódi okát a boncolás fogja megállapítani.

A látszat szerint az asszony valakihez Bajára akart költözni, mert ágyneműjét is magával hozta. A rendőrség nyomozza az esetleges hozzátartozókat.

Öt millió dolláros külföldi kölcsönt a beruházásokra Debrecen.

Debrecenből jelentik: A város tanácsa a napokban előzetes megállapodást kötött egy amerikai pénzcsoporttal, öt millió dollár kölcsön felvétele ügyében. A kölcsön kötvénykölcsön lesz, 92-es kibocsátási árfolyamon, vagyis a város az öt millió dollárból csak négy millió 600 ezer dollárt kap léhez. A kölcsön után 7 százalékos a kamat, amit félévenként utólag kell fizetni. A tőketörlesztés az első négy évben nem kötelező, s negy év után a városnak jogában van a teljes összeget

visszafizetni. A polgármester már aláírta az előzetes megállapodást, de ezt még a törvényhatósági bizottságnak és a belügyminiszternek is jóvá kell hagyni.

A Bordeaux—párisi gyorsvonat Poitiers város közelében kisklott. Sok halott és sebesült a szeren-

csétlenség áldozata. A halottak között van egy szenátor is. Remsey Macdonald szerint a genfi jegyzőkönyv három pontjának a leszerelésnek a biztonság és a döntőbírótság kérdéseinek megvalósítása útján jut el Európa teljes konszolidációhoz.

Hirdessen a Bajai Újságban.

Mindenki tudja, hogy a CIPÓ

legolcsóbb és legzebb

KATTARINKA JÓZSEF és FIA

Telefonszám: 206.

cipőruházában.

Telefonszám: 206.

Elismerten legjobb aruit rendkívüli olcsó árakon árusítja **Bruszt Lajos** divatüzlete.

NŐI		FÉRFI	
Selyemharisnya 55 ezer K.	Cilinderbársonykalap 380 ezer K.	Gyapjúkalap 95 ezer K.	Nyakkendő 10 ezer K.
Pamutharinya 22	Divaternyő 290	Zokni 7	Ing selyemlejtű 159
Filekalap 220	Keztyű 30	Bokavédő 72	Gallér (oroszlános) 18

Telefonos szám: 242.

Gyönyörű szép fru „mackó ruhák“, Hamerli bőrkezttyük, Gyukits férfikalapok, selyemsálak érkezték.

Rövidesen megkezdik a vizgyűjtő ciszterna építését.

Elhárultak az ártézivíz házhoz szállításának akadályai.

A betegségek egyik legfőbb előidézője az ivóvíz. Mivel városunkban is az elmúlt hónapokban nagy mértékben fellépett a tifusz és városunk vízszükségletét kevés ártézi kutunk, melyeknek állapota is erős kritika alá esnek, nem tudja kielégíteni ezért az illetékes hatóság sürgős beavatkozásai oldja meg e rég óhajtott problémát. Ugyanis az ártézi kutak mellett vizgyűjtő ciszternákat állítanak fel, melyben az éjjel elfolyó vízmennyiséget gyűjtik össze. Ezzel megkönnyíténék a kutból való vízfordást és a tisztaság sok-

szor előfordult vízhiányát is leküzdene. A ciszterna építését rövidesen megkezdik.

Ugyazintén az ivóvízszükséglet kielégítését a házhoz való szállítással is megkönnyítik. Ennek a megoldásnak eddigi akadályai az volt, hogy a város loállománya nem volt elegendő. Most, hogy új lovak beszerzésével a loállományt teljesen kiegészítették az ártézi víznek házhoz való szállítását rövidesen megkezdik. Ezt az üzemet a város házi kezelésbe veszi.

Hozzáálltak a hordójelző építésének alapozó munkájához.

Mérleghitelesítőt is kap városunk.

Par napj, hogy kihirdették a hordójelző hivatal építési pályázatának eredményét és máris hozzákezdtek, legelőnyösebb ajánlattevő, a Stabil építési rt. a hordójelző hivatal épületének alapozó munkájához. Az épületet a tűzoltó lakatnyával egyetemben májusban adják át hivatásának. A tűzoltó lakatnya építését kissé hátravetette az asztalos munka, mivel nem az

előírt anyagból készítették az ajtókat stb. és így nem volt hajlandó átvenni az illetékes városi hatóság. Most már azonban ezen anyagdifferenciák elsimultak és megkezdtek az ajtótokok felszerelését.

Amint értesülünk a város mérleghitelesítőt is fog felállítani. Ennek minden lehetősége megvan, csak félt az, hogy lakás kérdés miatt fog meghiusulni.

Ujabb tervek a tisztviselők lakasépítő akciójának megoldására.

Amerikai kölcsönnel akarnak sürgősen segíteni rendezetlen lakás viszonyainkon.

Kevés város van, melynek oly rendezetlen lakásviszonyai volnának mint Bajának. Irigykedve olvassuk a pécsi lapok hírdetéseit közt a kiadó 3-4 szobás lakóházakat és szinte elámulva szemléljük szekszárdi utazásaink alkalmával a tisztviselői palotákat. Viszont némi szájalom fog el mikor rá gondolunk, hogy Baja nem képes fontos intézményeit elhelyezni, melyekért más városok még építkezni is képesek volnának. Ezen viszonyoknak egyedül oka a pénzhány. Illetékes faktorok is tudatában vannak a rendezetlen lakás viszonyainknak, azonban tehetetlenül állanak szembe vele, mert pénz nélkül nem lehetnek semmit ennek leküzdésére.

A viszonyok megváltozására nőni kis reményt nyújt az ame-

rikai kölcsön felvételének kísérlete. Amint már említettük városunk tárgyalásokat kezdett amerikai pénzcsoportokkal: 200.000 dollár felvételére. Ezen összegből a villany bevezetésre csak 125.000 dollárt fordítanak a többi lakásviszonyaink rendezésére, csatornázás és vízvezeték elomunkaira használják fel. Természetes a lakásviszonyok rendezése elsősorban a tisztviselők akciójának megoldásával kezdődne. Az a javaslat, melyet a közgyűlés által küldött bizottság terjesztett elő, nem valószínű meg. Ha sikerül az amerikai kölcsönt megszerezni akkor oly formában oldanak meg a tisztviselők lakasépítő akcióját, hogy az építéshez szükséges összeget a város előlegezné amelyet a tisztviselők lakbérük lekötésével fizetnének vissza. Ha a kölcsön

megszerzése nem sikerülne, akkor a földbirtokok eladásának javaslatával állana ismét elő a város. A városi földek eddig 5 százalékos hasznót hajtának, melyet a város tervei szerint eladás után 10 százalékig tudna fokozni. A földnek az értéke eléggé lezállt és így nem bizonyos, hogy a lakosság minden ellenvetés nélkül fogadná

földbirtokaink eladását. A város azon az állásponton van, hogy a földek eladásával jobban tudná szolgálni a polgárság érdekeit mint most. Mert most csak pár négyszögöl jut egy emberre a földből. Viszont a villany bevezetésével a lakásprobléma megoldásával közvetlenül nagy érdeke nyerne a lakosságnak kielégülést.

Ezrekre menő közönség vitéz Kiscsávolyi Nándor temetésén.

Dr. Horváth Győző püspök végezte a temetési szertartást. A Vitézi Rend bucsuztatója.

Baja, márc. 24. — A férfi korának legszebb virágzásában elhunyt Vitéz Kiscsávolyi Nándor temetése óriási részvét mellett folyt le március 24-én délután 3 órakor.

A Rókus kápolna környéke a kora délutáni órákban a résztvevő közönség csoportjaitól feketélt. Az utcák ontották az embereket. A Rókus temető kapujától a kápolna bejáratáig katonák állottak sorfalat. Bent a kápolnában katonák óralásai között komorított a ravatal, körülveve a kósan, 38 éves korában elhunyt órnagy koporsóját a koszorúk egész erdejével.

A katonaságon kívül megjelent a cserkészek fegyverzett csapata is fekete lobogóval. A kápolna bejáratánál gyülekeztek a bajai vitézek J. quemot Mksa, a Bács-bodrog varmegyei Vitézi Szék vezetőjével az élükön. A Bajai Daloskör tagjai a kápolnában állottak fel. A katonai sorfalak mentén a közönség sűrű tömegben sorakozott.

Három óra után néhány perc-

cel megérkezett dr. Horváth Győző püspök Kalocsáról. Utána mindjárt megkezdte a püspök a kápolnában a temetési szertartást. A Daloskör gyászdalokat énekelt.

Az áhítatos meghatottságban megmozdult a tömeg, a koporsót a kápolnából a családi sírhoz vettek. A kápolna ajtajánál a koporsó két oldalához csatlakoztak a vitézek, ugy kísérték korán elhunyt bajtársukat utolsó útjára.

A sírnál a szertartást ismét dr. Horváth Győző püspök végezte. A szertartások után a Dalárda énekeit, majd vitéz Fehérvári Dezső gyászbeszédében a Vitézi Rend és a bajai vitézek nevében mondott utolsó Isten hozzád-ot a vitéz Kiscsávolyi Nándor bajtársnak. Majd újból a dalárda énekeit a katonák sortűzet adtak, miközben a koporsót lassan, csendesen letocsátották a sírboltba.

A család mély gyászában a résztvevő óriási közönség egységesen osztozott. Lassan oszlottak az emberek, a szemekben könny csillogott . . .

Zürichi jegyzés.

(1925. márc. 26. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 0'0072 svájci frankot fizettek.

A Magyar Nemzeti Bank

hivatalos árfolyamai márc. 26. délelőtt

Egy darab	Eladás		Vétel
	magyar korona		
Dollár	71950	73580	
Dinár	1118	1150	
Szokol	2125	2145	
Lei	349	351	
Német márka*	18950	17134	
Lira	2940	2958	
Angol font	844.000	847.000	
Oszt. korona	10170	10230	
Svájci frank	13812	13866	
Lengyel márka			
Hollandi frank	28594	28780	
Francia frank	3749	3773	
Napoleon ar.			

*A jegyzés egybillió papírmárkára vonatkozik.

Hirdessen a Bajai Ujságban.

ÉRTESÍTÉS.

Tisztelettel értesitem a mélyen tisztelt hölgyközönséget, hogy Budapestről Bajára Mészáros Lázár-ucca 9. szám alá helyeztem át. Műhelyemben minden szezonnak megfelelő általem jól ismert legújabb kreációi a legkényesebb izlést is teljesen kielégítő módon rendelkezésre készítem. A mélyentiszteit hölgyközönség jóindulata Varrónókat, tanuló fiut és lányokat felveszek. támogatását kéri, mély tisztelettel

SUGÁR HENRIK női szabó t. ester.

HIREK.

A folyamórség új lobogója.
A kormány rendeletet adott ki, amely intézkedik a magyar kir. folyamórség járművei számára megkülönböztető egységes jelzéseként folyamrendészeti lobogó rendszeresítéséről. A lobogó 80 centiméter hosszú és ugyanolyan magas fehéralapú lobogó, középen 38 centiméter magas és 28 centiméter széles sötétkék színű, kötéllal körülfűzött kétkarú horgony, felette színes kivitelben a magyar szent koronával.

A BSE rendes évi közgyűlését vasárnap délután fél 3 órakor a városi székház kis tanácstermében tartja. A tárgysorozaton kívül nagy érdeklődéssel várják a választásokat, mert a club elnöksége és tagjai oly vezetőséget akarnak választani, amely a club reorganizálására alkalmas.

A Bajai Turul S. E. és az M. T. F. Bajai mérkőzésének eredménye 3:2 volt a Turul javára. A mérkőzés eredményéhez más reményeket fűztek.

A pénzügyminiszter és a bank kamatláb. A pénzügyminiszter több oldalról megnyilvánuló óhajnak engedve, elhatározta, hogy kezébe veszi a bankkamatláb irányítását.

Nagy részvét mellett temették el szerda délután Rápoly Mihály szerkesztő enél járt 21 éves posztgyári munkást. A temetésen ezrelék is többen vettek részt.

Leszállították a tisztviselői köcsön kamatot. A pénzügyminiszter elrendelte, hogy a közalkalmazottak köcsönei után az eddigi 17 százalék helyett csak 15 százalék kamatot szabad felszámítani.

Natalban a megáradt folyó elsodort egy vasúti hidat a rajta áthaladó vonattal. Johannesburgból jelentik: Natalban Colenso közelében a hosszas esőzéstől megáradt folyó magával ragadott egy hidat. A hidon éppen egy vonat haladt keresztül. Több vasúti kocsi a vízbe zuhant. Az európai mozdonyvezető és fűtő, továbbá tíz benszülőit utas oda veszett.

Félfaru vasúti jegy a mezőgazdasági munkásoknak. Mayer János földművelésügyi miniszter közbenjárására a kereskedelmi miniszter a csoportosan utazó hivatalos mezőgazdasági és arató munkásoknak a vállalt munka elvégzése v gett lakóhelyükről oda- és vissza utazásuk alkalmával április hó 1-től október 31-ig a személy vagy vegyes vonatok III. osztályán félfaru menetjeggyel való utazást engedélyezett. Ez a kedvezmény csak akkor vehető igénybe, ha legalább 12 főből álló csoport utazik együtt, vagy ha 12-nél kevesebben utazának is, de 12 főnyi ember után fizetik meg félfaru menetjegyet. A kedvezményes jegy váltásához szükséges azon község előjáróság hivatalos bizonyítványa, amely előtt a munkaszervezős kötetet. Ennek a bizonyítványnak igazolnia kell, hogy az utazás a szerződési kötelezettségek teljesítése vegett szükséges.

Elvesztet a Szt. Antal-utca tan egy kincstári lőpörcc. A megtaláló a törvényes jogkövetelmények mellett 8 nap alatt szolgálatába be a rendőrségre.

Leszállították a cukor arát. A kormány a cukor kincstári részesedési díját többszöri sűrűtés után leszállítja. A cukor ezért kilónként 500 koronával olcsóbbodott.

Magyar ellenes cseh propaganda Kanadában. A „Kanadai Magyar Ujság” hosszabb cikkben utakozik a cseh kormány Kanadában folytatott magyar ellenes propagandája ellen, elmondván, hogy ezt a propagandát úgy végzi hogy ocsárló íratokat terjeszt a magyarokról. A cseh kormány ugyanis a winipegi Magyar Védő Iroda mintájára hasonló intézményt létesített, melynek vezetője egy N. Rude nevű ur azzal kezdte emberbaráti működését, hogy egész sereg propaganda könyvet osztott ki Kanadában. Az egyik ilyen könyv Kadlec prágai egyetemi tanárnak egy műve, melyben a többek között az foglaltatik, hogy „a magyar kultúrában, tudományban és civilizációban teljesen visszamaradt nemzet, senmiéle téren semmilyen eredményt soha el nem ért, egészen

jelentéktelen számu, hihetetlenül beképzett pókheni fajta.” Ilyen és ehhez hasonló szennyirat azonban csak megerősíti a kanadai magyarság összetartását és fokozza nemzeti érzését.

Elaludt és megsült a kemencében. Kassalini jelentés szerint egy grossenritzi pékműhely kemencéjében halva találták a reggeli fűtéskor a 48 éves Stiefel nevű segédmunkást. Az iszákos mestert Stiefel bemászott este melegedni a még teljesen ki nem hűlt sütőkemencébe, hol csakhamar elaludt és reggelig valósággal megsült.

Huszonöt kiló dinamit a temesvári vonaton. A Resicáról Temesvárra érkező személyvonatban az utasok kiszállása után egy hátizsákot találtak, amelyben 25 kilogramm dinamit volt. A rendőrség vizsgálatot indított annak megállapítására, hogy miképp került a robbantó anyag a vasúti kocsi-

FERFI KALAPOK
LEGOLCSÓBBAK



BRUSZT divatüzletében.
TELEFON 242.

X N. nem tudja, hogy mi a betegsége keresse fel (Budapest VI., Nagy János ucca 47.) a dr. Jakab féle Liget szanatoriumot, amely a legtekélyesebben berendezett diagnosztikai gyógyintézetet. Amerikában az életbiztosító társaságok alapították ilyenmű vizsgálati intézetet, ahol minden jelenkezőt a legalaposabban megvizsgálják. Az orvosi tudomány tévált összes vizsgálati eszközei a dr. Jakab féle Liget szanatoriumban az orvosok rendelkezésére állnak. Szabad orvos választás mérsékelt árak. Napi díj a magán klinikai osztályon 150 ezer korona.

Főlemelték a dohány bevételei arát. A Magyar Királyi Kincstár a gazdaközönség részéről évről évre megismétlődő panaszok méltánylásaként a dohány bevételei arát a beváltási idényre a beváltási árakat lényegesen fel emelte, amelynek következtében a dohánytermelés ismét jövedelmező üzemmággá vált.

Leégett a bácsalmái szegényház teteje. Kedden délelő 10 óra tájban a bác almái szegényház nádfedelese teteje kigyulladt. A tűz keményből kipattant szikrából keletkezett. Könnyen végzetessé válhatott volna szegényházra a tetőtűz, ha pár önfeláldozó ember nem akart volna, akik testi épességüknek kockáztatásával a nádat elvágták és így a tűz tovább terjedését meggátolták.

Milyen a körbiztonság a megszállott Délvidéken. Petrovics Imre kiskunhalasi és Kovács Gyula egyedi kereskedősegédek, akik álláskeresés céljából tartózkodtak Nagybecskerekben, szombaton néhány nappal, délután 2 órakor behatoltak a város kellős közepén lévő Bolosznai Antal féle vaske- reskedésbe és a tulajdonost felütötték. A rablók fosztogatni kezdtek, a leütött kereskedő azonban rövidesen visszanyerte eszméletét, kirohant az uccára és segítségért kiabált. A rablók erre futásnak eredtek, de sikerült mindkettőt elfogni.

Romániában csak ott szabad megünnepelni a szombatot, ahol a zsidóság többségben van. Kolozsvárról jelentik: Anghelesku oláh kultusz miniszter rendeletet adott ki, melynek értelmében a zsidóságnak csak ott szabad megünnepelni a szombatot, ahol a zsidóság többségben van. Az „Uj Kelet” című cionista lap ebből az a kiomból eszen megámadja Anghelescut, rámutatván a rendelet tarthatatlanságára, amennyiben Romániában sehol nincsenek többségben a zsidók. „A jobb érzés minden iszonyával — írja az Uj Kelet — es a lelek megítélésével kell elfordulni attól az ember-től, aki a maga tuerejének és mindenhatóságának tudatában megsérti a zsidóság vallási szabad ságát.”

SZINHÁZI MŰSOR:
Csütörtökön: Bajadér.
Penteeken: Szulamith.
Szombaton: Trónörökös.

Az előadások hétköznap az Uránia Mozdóban, vasár- és ünnepnap a Ipartestület színháztermében tartatnak meg.

Kiadótalajdenos Vitéz Febrvary Bezeé.
Kiadóhivatal vezetője: Ács Gergely.
Felelős kiadó: Moravcsik Gyózé.

Gyermekkorai BOHNER-nál volt főfűtő.

BOHNER-féle gyermekkorai miniaratár

BOHNER-féle gyermekkorai legelső és legolcsóbb.

BOHNER-féle gyermekkorai tisztviselőknak engedélyment.

Tekintse meg BOHNER Eyer-mekkorai Eyer rakfűt.

BOHNER Eyer-mekkorai Eyer-vállal minden-nemű javítását.

STELLNER cipő árban és minőségben szenzáció!
Egyes párok rendkívüli olcsó árban.

Jó karban lévő
**férfi ruhák,
téli kabátok**
ELADÓK és intelligens
uraknak
butorozott lakás
teljes ellátással, esetleg
csak lakás is. — Bővebb
felvilágosítás a kiadóban.

Keresek 2, illetőleg 3 szobás konyhás

LAKÁST.

Egész évi bért előre fizetem. Jól
megfizetem. Cim a kiadóhivatalban.

Üzlet áthelyezés.
SZABÓGYULA hőöndös
és bőrdíszműáru készítő
üzletét és műhelyét
Erzsébet királyné-utca 6.
szám alá, Bajai Keres-
kedelmi és Iparbankkal
szemben helyezte át

Havi törlesztésre

BUTORT

elvállalunk rendelés után, első-
rendű munka és szolid árak mel-
lett pontos kiszolgálás. Maradunk
a n. é. közönségnek. Teljes tisztel-
tellettel

Mervald Testvérek

építlet és butor asztalosok
ERZSÉBET KIRÁLYNÉ UCCA 50.

Széna és szalma.
Elsőrendű vasmentes rétisza-
na takarmány és alomszalma
szükséglete, a legolcsóbban
szerezheti be
Stein Adolf
takarmánykereskedőnél
Czirfusz Ferenc-utca 18/a.
Telefon 134. Telefon 202.

Rijeli inspekción

március 23-tól március 30-ig
11 óra fel 9 óráig és vasárnap
szombatán nyitva.

D. GEIRINGER JÁNOS
szécsényi útra.

ELADÓ
egy Hoffherr 4 HP. magánjáró
cséplőgarnitúra
olyan mint az új, kék-féle
benzin és nyersolaj
motorok
és magányos magánjáró
teknőautók
4-es, 6-os. Megtekinthetők
Malagurszky Ferenc
gépgyárban, Baja, Buda-
pesti-ut 8-10. szám.

Pénz
betétet már 1000 koronától
kezdve, évi 18-24%-os ka-
matra elfogad,
Pénz kölcsönt olcsó napi
áron folyósít,
Gazdálkodóknak föld-
bérleteket szerez,
Iparosoknak áru-előleg
hitelt nyújt,
Kereskedőáru-tartozásait
és követeléseit leszámítja a
Bajai Baross Hitelszövetkezet
mint az orsz. közp. hitelszövetk. tagja.
Baja, Zárda-u. 3. Posta épület.

Velmetina
krém
pudert
szappant
Ginder-nél
vegyen.
Erzsébet királyné u. 18.

Cséplőgéptulajdonosok,
cséplőgépjavitók figyelmét
felhívjuk kézi csapán-
esztergályozó készülék-
inkre, rendkívül olcsó
: áron beszerezhető :
FRÄNKL és HORVÁTH-nál.

**FRÄNKL és
HORVÁTH**
mechanikai műhelye.
Baja, Budapesti-ut 15.



Képviselői és egyedárusításai:
Phoenix varrógépek Mühlhauseni és Styriai kötőgépek, Premier
kerékpárok, Premier mo-
torkerékpárok, Protos
trógepek. Összes mehani-
kai cikkek alkatrészeinek
: nagy raktára. : :
Szakszerű javító műhely.



SINGER
RÉSZLETFIZETÉSRE
ujból kapható a
SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO. VARRÓGÉP ÉRTÉK TÁR.
Képviselő: Fischer Simon Baja.



Üzletáthelyezés.
Ernyőkészítő játék
és
rövidáru üzletemet
Erzsébet királyné utca 17. sz.
alá helyeztem át. Raktáron
tartok: Női és gyermek ha-
risnyákat férfi és női fehér-
neműt, divat ernyőkben a
legnagyobb választék. Kézi-
munka előnyömést, Ernyő
áthuzásokat, átalakításokat
és javításokat a legpontosab-
ban készítik. — Tisztelettel
Városi Ferenéné Klíma Mária.

Budapesti ut 29. számú
HAZ
szabad kézből ELADÓ
Magyar-szerb
fordító iroda
Tóth Kálmán-utca 21. sz. a.
LUKIN SÁNDOR
kir. törvényszéki hités tolmács.
Vasöntöde:
Gépalkatrészek, motorok,
golyós csapágysk.
Schmidt Márton Fia
Baja, Czirfusz Ferenc-utca 42-44.

Butor olesóság.
Hálósobák, keményfa hálók, I. r.
teleháló szobák, 7 darabból álló
3,000.000 K-tól feljebb. Keményfa,
fekete tölgy, barna tölgy ebédő
4,000.000 K-tól feljebb. Szalon-
garnitúra egymillió K-tól feljebb.
Beszerezhető:
SZABÓ FERENC
asztalosmester-nél
Barcs-utca 4. szám.